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кошти на встановлення охоронно-пожежної сигналізації, заміну вікон із 
встановленням металевих фат» придбання металевих розбірних стелажів, 
металевої шафи, вогнегасників, комп'ютерного столу і офісних стільців, 
закритих освітлювальних плафонів, комп'ютерної техніки, реєстрацію 
архівного відділу як юридичної особи і виготовлення печатки та штампу в 
загальній сумі 25,8 тис.грн. 

На виконання названої Програми в 2012 році було виділено кошти в 
загальній сумі 16,7 тис.грн. Виділені кошти були освоєні в повному обсязі: 
встановлено звукову охоронну сигналізацію (ревун), протипожежні 
сигналізатори, придбано 2 вогнегасники (вуглекислотний і порошковий), 4 
закритих освітлювальних плафони для робочої кімнати і архівосховища, 
комп'ютерний стіл, 3 офісних стільці, металеву шафу та 6 металевих розбірних 
стелажів загальною протяжністю 48 пог.м. 

Проте, на придбання комп'ютерної техніки і оформлення статусу 
юридичної особи з виготовленням печатки кошти не виділялися. 

У зв'язку з тим, шо не всі заходи, передбачені Програмою на 2012 рік 
були виконані, рішенням XX сесії районної ради VI скликання від 01.03.2013 
року до Програми внесено зміни, якими передбачено у 2013 році виділення 18,2 
тис.грн на придбання комп'ютера та багатофункціонального пристрою з 
функціями принтера, ксерокса та сканера, ліцензійного програмного 
забезпечення, встановлення кондиціонера та металевих вхідних дверей до 
кімнати, виділеної додатково під архівосховище. 

На даний момент подписано договір на придбання комп'ютерної техніки і 
встановлення металевих дверей. Необхідний пакет документів подано до 
Управління казначейської служби України в Коломацькому районі. 

У той же час залишається невирішеним питання щодо статусу архівного 
відділу, який не є юридичною особою і не має гербової печатки. 

Враховуючи викладене вище колегія вирішила: 
1. Інформацію про роботу Архівного відділу Коломацької районної 

державної адміністрації Харківської області взяти до відома; стан роботи 
визнати як задовільний. 

2. Начальнику архівного відділу Коломацької райдержадміністрації 
Дубінці Л.Г.: 


